

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 4 по 10 июня на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырщине отмечено 21 огненное происшествие, на которых погиб 1 человек. В республике зарегистрировано 2644 пожара, жертвами огня стали 277 человек, в том числе 6 детей. Еще 3635 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: неосторожное обращение с огнем по-прежнему является самой распространенной причиной возникновения пожаров. Воздержитесь от курения в постели и будьте осторожны с огнем во всех его проявлениях!

Пожар из-за молний. В Мерабеле сгорела хозпостройка

5 июня в 14-04 в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре хозяйственной постройке д. Мерабель Мозырского района по ул. Зеленой. В результате пожара повреждена кровля и имущество в хозяйственной постройке. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – проявления сил природы (удар молнии). МЧС напоминает: во время грозы не следует стоять у открытых окон и дверей, касаться металлических предметов, необходимо отключить все электроприборы и не использовать их.

В Жлобине утонули двое подростков

4 июня компания ребят отдыхала на берегу озера Карпиловское в г. Жлобине. Несмотря на запрет купания в данном водоеме, двое подростков (14 и 15 лет) решили поплавать, но не рассчитали свои силы и утонули. Их тела из воды извлекли сотрудники ОСВОД.

Как сообщил Жлобинский районный отдел Следственного комитета, устанавливаются все обстоятельства трагедии. Особое внимание следователи уделяют причинам и условиям, способствовавшим гибели подростков.

Службы в очередной раз напоминают, о соблюдении элементарных правил поведения и мер безопасности во время отдыха на воде:

НЕ купайтесь в запрещенных местах;

НЕ заплывайте за буйки;

НЕ купайтесь у крутых обрывистых берегов с сильным течением, в заболоченных местах, в штормовую погоду и во время грозы;

НЕ ныряйте в незнакомых местах;

НЕ заходите в воду в состоянии алкогольного опьянения;

НЕ оставляйте детей без присмотра взрослых, как на берегу реки, так и в воде;

НЕ разрешайте устраивать детям игры в воде, связанные с нырянием и захватом ног и рук.

Развивая навыки безопасности: Мозырские школьники прошли игровой квест от МЧС

Первая смена пришкольных лагерей дневного пребывания в Мозырском районе началась с яркого события, организованного работниками МЧС в рамках республиканской акции "Каникулы без дыма и огня". В центре внимания спасателей оказались дети из Козенской средней школы. Для них была организована игра - уникальный приключенческий квест под названием "Шифр 112". Игра разработанная специально для того, чтобы дети осознали важность безопасности. Школьники были разделены на команды и отправились разгадывать "Шифр 112" через несколько локаций.

Каждая локация квеста представляла собой реальную опасность, которая может подстергать как детей, так и взрослых на водоемах, в лесах и в повседневной жизни. Помимо заданий по безопасности, для ребят были подготовлены спортивные и игровые локации, где мальчишкам и девчонкам необходимо было показать командную, слаженную работу.

Школьники активно участвовали в конкурсах, старались пройти все испытания правильно, демонстрируя свои знания по безопасности и умение справляться с любыми сложными заданиями. По завершению квеста спасатели пожелали ребятам провести каникулы безопасно и подарили каждому участнику полезные подарки от МЧС. Однако главной наградой стала дружба и сформированные навыки безопасного поведения.

Бесперебойная работа агропромышленного комплекса - во главе угла

С целью предупреждения пожаров агропромышленном комплексе, спасатели Мозырского районного подразделения МЧС посетили объекты сельского хозяйства. В ходе профилактических мероприятий руководителям была оказана консультативная помощь по повышению уровня безопасности на местах и недопущению возгорания при работах на сельхозпроизводстве. Основное внимание спасатели уделили соблюдению противопожарного режима, оснащению объектов и техники первичными средствами пожаротушения, а также обучению работников по отработке алгоритму действий в случае пожара.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.
Мозырское районное подразделение МЧС.

